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6. 0-1

#include<iostream>

using namespace std;

int jiafa(int a, int b)// GIE— 0% FHE
{

return atb;

}

int main()
{
int x,vy;
CinN>>XODy;
coutl<jiafa(x,y);// EHK main HFHFeRE jiafa
return 0;
}
6.0-2

#include<iostream>
using namespace std;
int zuida(int a, int b)// BIE—1 EEXREH FERE
{
if(a>b) return a;
else return b;

}

int main()
{
int x,vy;
Cin>>xX>Dy;
coutlLzuida(x,y) ;// EF ¥ main FHFRE zuida

return O;



6.0-3
#include<iostream>
using namespace std;// {4/~ ik FRREL
void cheng(int a, int b);// SFRHHER, BT FREEETR B main G, FFILEE
EhAERA
int main()
{
int x,vy;
CinN>>XOyY;
cheng (x, y) ;
return 0;
}
void cheng(int a, int b)//void FTRITIREE

{// B TFMbEREREEFRETR, TEREERE, ELtbA void RxkiREE
cout<<a*b;

6.0-4
#include<iostream>

using namespace std;

int d;// ZFEE, AJUUEBNIEFPER
int jiafa(int a, int b)

{
int ¢;//c 2EREEE, REEFREPER
c=atb;
return d-c; //d &4 AR E

}

int main()

{

int x,y;//x,y _EETE, ReEEETEE main HEH
cin>>d>>x>dy; //d B
cout<l<jiafa(x,vy);

return O;



6.0-5
#include<iostream>
using namespace std;

int jiafa(int a, int b)

{
int ¢;//c REEPEE, REEEFRYFEH
c=atb;
return c;
}
int main()
{
int x,vy;
int ¢;//c b REMEE, 5SFRYEMW c ZBMHEE, LTFAERHEH, FreEpsE
cCin>>eo>x>Vy;
cout<{{c—jiafa(x,y) ;
return 0;
}
6.0-6-a

#include<iostream>// FZH KL, HLIIACHh

using namespace std:

int i;// £FR%E, | ARAT mian ERBMFERE, TEEHR
void jiaohuan(int al], int b[])

{
int c;
for (i=0;i<=2;i++)
{ c=alil;alil=b[il;blil=c; }
}
int main()
{

int e[]={1,2,3};

int f[]1=1{4,5, 6};

jiaohuan (e, f) ;//e, f #2H&

for (i=0;i<=2;i++) cout<Lel[i]J<<" "

return O;



6. 0-6-b
#include<iostream>// ¥R R HEEIREEH], KBEBITAKRYI, BEEBERINK
using namespace std;
void jiaohuan(int a, int b)
{
int c;
c=a;a=b;b=c;
}
int main()
{
int e[1={1,2,3};
int f[]1=1{4,5, 6};
for (int i=0;i<=2;i++)
jiaohuan(eli], f[il);
for (int i=0;i<=2;i++) cout<Lel[i]J<<" "
return O;
}
6.0-7
#include<iostream>// —HEH2H iR
using namespace std:

int max(int a[][4])// FVEA A =

{
int max=a[0][0];
for (int i=0;i<3;i++)
{
for (int j=0; j<4; j++) { if(alil[jl>max) max=alill[j]; }
}
return max;
}
int main()
{

int a[]1[4]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,-1,-2,-3};
cout<<max (a) ;

return O;
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6.0-8
#include<bits/stdct+. h> /R Y RBFRBEE
using namespace std:
bool sushu(int n)
{ /) EXFRERIRH: sushu(), ARFIETRT AR
bool r=true;

for (int i=2;i*i<=n;i++) 1013
{ 1097
1103

if (n%i==0) 1223

{ 1283

1307
r=false: 1367

break: 1373
1523

} 1607

] 1613
1823

if (n<=1) 1907
{ 1997
2003

r=false; 2017

] 2053

‘ 2083
return r;// 1R[] r Y& 2113
| 2137
2347
2383
{ 2467
2503

2617
for (i=1000; i<3000; i++) 2647

{ //sushu(i) =HEZERIN sushu(i) bool {H N true ;?gg
i f (sushu (i) &&sushu (i%1000) &&sushu (i%100) &&sushu (i%10)) 2953
cout<<i<Lendl;

int main()

int i;

}

return O;
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6.2-0
#include<iostream>// EREHNIE)T (RECAFBES) %H (miEEFEF M)

using namespace std;

int age(int n)

{
if(n==1)
return 10;
else
return age (n-1)+2;// B S
}
int main()
{
cout<<age (5) ;

return O;



#include<bits/stdc++. h>// BFIFEH| KIZFIBRT

using namespace std:

int fun(int n)

{
if (n==1||n==2) return 1;
else if(n<=0) return 0;
else return fun(n-1)+fun(n-2) ;
}
int main()
{
int n;
cin>>n;
cout<<fun(n) ;
return 0;

}

#include<bits/stdc++ h>// RFFH. AREFEITHES
using namespace std;

long long tul50];

long long fun(int n)//fun ERZEHH

{
if (n==1]|n==2) tuln]=1;
if (tuln] !1=0) return tuln];
/) IRBUEA N 0, ForBEC &t B, AR
i f (tu[n]==0) return tul[n]=(fun(n-1)+fun(n-2)) ;
[/ WREAE R 0, HIH, R AT HE
}
int main()
{
long long n;
cin>>n;
cout<<fun(n) ;

return O;



#include<bits/stdc++ h>//2 3k s HJ{&
using namespace std;

long long ss[50];

long long fun(int n)//fun EEZ R

{

if(n==1) ss[n]=1:

if (ss[n]!=0) return ss[n];

if (ss[n]==0) return ss[n]=(fun(n-1)+n-1) ;
]
int main()

{
long long s=0;
int i=1;
while (s<=5000)
{
s=s*+fun (i) ;

i ++;

cout<<s;

return O;



#include<bits/stdc++. h>//3. i n IRAYFN
using namespace std:

long long tul50];

long long fun(int n)

{
if (n==1]|n==2) tuln]=1;
if (tuln] !1=0) return tuln];
i f (tu[n]==0) return tul[n]=(fun(n-1)+fun(n-2)) ;
}
int main()
{
double s=0;// S #0
int n;
cin>>n;
for (int i=1;i<=n;i++)
{

s=s+fun (i) *1.0/fun(i+1) ;

printf ("%. 3I1f",s) :

return O;



